SK Iron´s Supporterklubb
Supporterklubben startade 19 april 1977.
Iniatitivtagare var Bengt Nilsson som tidigare varit ordförande i huvudstyrelsen och första styrelsen bestod av förutom Bengt,         Tore Karlsson, Seth Gustafsson, Bo Hesselgren, Birger Berlin samt Torsten Lindberg.
Syftet med klubben var att tillvarata äldre medlemmars intressen för föreningen, som kanske förut varit aktiva, men även sympatisörer var välkomna.
Klubben skulle också stödja sektioner med bidrag samt även kunna uppmuntra enskild spelare eller ledare. 
Vid detta möte bestämdes att årsavgiften skulle utgå med minst 25 kronor per år.
Vid ett möte med styrelsen den 10 jan 1978 beslutades att anordna en fest den 18 febr i klubblokalen där Bengt Lind skulle stå för dansmusiken och entréavgiften beslutades till 20 kronor.
Supporterklubbens huvuduppgift i dag är att underhålla och städa dansbanan, hjälpa till vid midsommarfirandet med klädnad av midsommarstång samt städa efter festen, vi fortsätter att dela ut stipendier till duktiga ledare.
Vi är dagsläget c:a 100 medlemmar men det finns plats för flera. Tag gärna kontakt med oss så vi behöver föryngra medlemsstaben.
Välkomna önskar SK Iron´s Supporterklubb
[bookmark: _GoBack]Alf Gustafsson ordf. Arne Larsson, Lars Olsén, Åke Falkegren, Lars Lundqvist, Stig Nilsson och Kristina Hammarling.
